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Delegația Republicii Moldova a avut o întrevedere bilaterală cu Directorul general adjunct al
Organizației Mondiale de Proprietate Intelectuală (OMPI), Hassan Kleib.

Întâlnirea a avut loc în contextul participării delegației Republicii Moldova, condusă de Directorul
general al Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), Eugeniu Rusu, la cea de-a 62-a
rundă de Adunări ale statelor membre ale OMPI, care se desfășoară în perioada 4-8 octombrie, la
Geneva.

Astfel, în cadrul întrevederii au fost trecute în revistă ultimele evoluții ale AGEPI și OMPI în domeniul
dezvoltării sistemului de proprietate intelectuală. De asemenea, au avut loc discuții privind
prioritățile de colaborare OMPI-Republica Moldova.

“Principala așteptare pe care o avem de la OMPI este modul de utilizare/exploatare a proprietății
intelectuale pentru a ajuta dezvoltarea industriilor în țări mici, precum Moldova. Țara noastră este
gata să participe la orice inițiativă OMPI care vizează proprietatea intelectuală pentru dezvoltarea
economică și socială”, a menționat Eugeniu Rusu în cadrul întâlnirii.

Hassan Kleib, care coordonează sectorul de dezvoltare și cooperare, a asigurat delegația Republicii
Moldova că OMPI va acorda și în continuare statelor membre tot sprijinul necesar în edificarea unor
sisteme moderne de proprietate intelectuală.

Totodată, Directorul general al AGEPI a mulțumit Directorului general adjunct al OMPI pentru
susținerea candidaturii Republicii Moldova la președinția Adunării generale a Organizaţiei Mondiale
de Proprietate Intelectuală.

Amintim că, în cadrul actualei runde de adunări, Tatiana Molcean, Ambasador Extraordinar și
Plenipotențiar, Reprezentant Permanent al Republicii Moldova pe lângă Oficiul ONU de la Geneva şi
alte Organizații Internaționale cu sediul la Geneva a fost aleasă în calitate de președinte al Adunării
generale OMPI pentru anii 2022-2023.
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